

# ZPRÁVA O ČINNOSTI DDŠ

ÚNOR 2021

Milí podporovatelé,

v únoru jsme oslavili 10. narozeniny DEJME DĚTEM ŠANCI, pronajali jsme druhý startovací byt, rozdali mnoho radosti, obhájili jsme Značku spolehlivosti a navázali novou spolupráci.

Podrobnější informace o událostech uplynulého měsíce najdete na následujících řádcích.

## Pomáháme již 10 let!

**8. února 2011** bylo založeno občanské sdružení DEJME DĚTEM ŠANCI, které se později transformovalo v obecně prospěšnou společnost. Organizaci na pomoc dětem a mladým lidem z dětských domovů založilo pět přítelkyň, z nichž čtyři do dnešního dne v DDŠ na denní bázi pracují. Spolu s dalšími posilami týmu, které přijaly poslání organizace za vlastní, dělají každý den maximum pro to, aby podpora dětí a mladých lidí z dětských domovů stále rostla a byla efektivně využívána, a to se daří i v této době.

**Již 10 let s námi měníte osudy dětí a mladých lidí.** S vaší pomocí jsme podpořili více než **4 tisíce konkrétních dětí** částkou přesahující **42 milionů Kč**.

K 10. narozeninám si přejeme, abychom mohli minimálně dalších deset let podporovat mladé lidi při studiu, plnit jejich přání a pomáhat jim se vstupem do samostatného života, což není možné bez vaší pomoci. V době pandemie jsme přišli o několik firemních podporovatelů i možnost samofinancování formou námi pořádaných akcí. Moc děkujeme všem z vás, kteří jste nám poslali narozeninový dárek formou příspěvku na naši činnost. Vaše štěrnost nás velmi potěšila. Pokud by se ještě někdo chtěl ke gratulantům připojit, stále tak lze učinit zasláním libovolného příspěvku na č. účtu **6072121001/5500** pod narozeninovým variabilním symbolem **8210** (lze i prostřednictvím platební karty [ZDE](#)) nebo zakoupením reklamních předmětů DEJME DĚTEM ŠANCI na našem [eshopu](#).

**MOC DĚKUJEME!**



## Druhý startovací byt pro „naše“ studenty

8. února jsme také pronajali druhý [startovací byt](#) pro „naše“ studenty, abychom jim pomohli v současné nelehké životní situaci a ulehčili jim start do samostatného života. Jen o pár dní později jsme se pustili do jeho zařizování. S montáží nábytku nám pomohli nejen hodní dobrovolníci, ale zapojili se sami studenti. Druhý startovací byt se nachází ve stejné ulici jako ten první, z čehož máme opravdu radost. Nejen, že si budeme s „našimi“ studenty nablízku my, ale pomáhat si mohou nyní i oni navzájem. Velké poděkování patří společnosti [JYSK](#), která nám opětovně poskytla veškeré potřebné vybavení a společnosti [Electro World](#), která nám věnovala všechny domácí elektro spotřebiče.

## Sladkosti a jiné radosti

Ani v únoru jsme nelenili a vyrazili jsme do několika dalších dětských domovů, abychom předali nákupy z **Rohlik.cz**, tělovou i dekorativní kosmetiku od **Yves Rocher** a motivační diáře **Albi**. Plné nákupní tašky a zásoby kosmetiky tentokrát potěšily děti z dětských domovů Racek, Senožaty, Nová Ves, Česká Lípa a Jablonné v Podještědí. Fotky z předávání a poděkování od dětí najdete [na našich webových stránkách](#) a [na Facebooku](#).



## Obhájili jsme Značku spolehlivosti

Opětovně jsme obhájili Značku spolehlivosti, která je pro všechny dárcy i veřejnost zárukou, že veřejně prospěšná organizace řádně hospodaří se svěřenými prostředky, které transparentně a adekvátně užívá k naplnění svého deklarovaného poslání.

Zároveň jsme s příběhem „Roman“ obdrželi 2. místo v soutěži Zlatý banán – soutěži o nejlepší příběh roku, který mění život k lepšímu. Příběh najdete na našich [webových stránkách](#) a video z předávání cen si můžete přehrát [ZDE](#).

## Kola pro děti z dětských domovů

Přání spojená s volnočasovými aktivitami plníme v DEJME DĚTEM ŠANCI již 10 let a jsme rádi, že nám s plněním dětských přání v únoru pomohla také společnost **kolofix**. Za uplynulý měsíc opravili šikovní technici 39 „starých“ kol a jednu koloběžku, které nyní poputují za malými cyklistkami a cyklisty do dětských domovů. Děkujeme všem, kteří se do krásného projektu zapojili a poslali nevyužitě kolo dál. Věříme, že dětem udělají nová kola velkou radost a my už se nyní těšíme na fotky z cest.



## DĚKUJEME, ŽE NÁM POMÁHÁTE POMÁHAT.

Se srdečným pozdravem a přáním pěkného dne a pevného zdraví,

za celý tým DEJME DĚTEM ŠANCI  
Sarah Christensenová  
T: 731 536 120  
E: [sarah@dejmedetemsanci.cz](mailto:sarah@dejmedetemsanci.cz)